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VABILO na prikaz Travništvo in pašništvo 
 

Spoštovani! 
 
Vabimo vas na demonstracijski prikaz na temo travništva in pašništva, ki bo na Tolminskem 

 
v soboto, 1. julija 2023. 

 
Odhod avtobusa bo ob 6.00 z avtobusne postaje v Gornjem Gradu. 

 
PROGRAM demonstracijskega prikaza bo vseboval tako teoretični kot tudi praktični del. Prikaz bo obsegal 

ogled pašništva na planini Kuhinja pod Krnom ter na kmetiji Sama Gregorčiča v Vrsnem pri Kobaridu.   

Na Tolminskem, na 1.000 m nadmorske višine si bomo ogledali planino Kuhinja v Triglavskem narodnem 

parku. Planina je del nekaj 100 hektarjev velikega območja, kjer je največji planinski pašnik v Sloveniji. To 

območje je razdeljeno na pet planin, planina Kuhinja pa je najbolj dostopna. Na njej se na 60 hektarjih 

pase 40 krav in 30 telic. Dnevno sirijo okrog 800 l mleka.  

Potem se bomo spustili nazaj proti dolini in v vasi Vrsno obiskali na novo ustanovljeno kmetijo mladega 

kmeta Sama Gregorčiča. Ukvarjajo se s prirejo mleka in redijo 80 glav živine, od tega 40-50 krav molznic 

vseh treh pasem. Urejen imajo hlev na prosto rejo z robotsko molžo in robotskim krmljenjem. V času 

pašne sezone se v hlevu molze 20 krav, ostale pa so na paši na planini Kuhinja, kjer jih tudi molzejo. Pašo 

na domači kmetiji izvajajo na čredinkah okoli hleva. Molznice imajo vodo na voljo v hlevu, kamor hodijo 

na molžo tudi 3-6 krat. 
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Upravičenci do udeležbe na prikazu so:  

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev 

kot nosilci kmetijskega gospodarstva, namestniki nosilcev kmetijskega gospodarstva, člani kmetije; 

2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za predelavo in trženje kmetijskih proizvodov 

kmetijsko dejavnost in so vpisane v Register kmetijskih gospodarstev. 

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba iz istega KMG / podjetja. V kolikor za prikaz ne bi bilo 
zadostnega interesa, se ga lahko udeleži več oseb iz istega KMG / podjetja. 
 
Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence brezplačen. 
 
Za udeležbo na izvedbi demonstracijskega prikaza je OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA do zapolnitve mest. 
Prijave zbiramo do 22. 6.  2023. 
 
PRIJAVE  
Prijavite se z e-pošto na naslov: tjasa.pangerl@ce.kgzs.si ali po telefonu 041 840 928. 
 
Na srečanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena 
v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni 
pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja 
boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja.  
 
Potrdilo o udeležbi na tem izobraževanju boste lahko uporabili pri pridobivanju nacionalne poklicne 
kvalifikacije.  
 
Vljudno vabljeni! 

 
 

Mag. Tatjana Pevec, svetovalka specialistka in svetovalci KGZS Zavoda Celje 
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